POWIAT WOLOMINSK]
ul. Pradzynskiego 3
05-200 WOLOMIN
NIP 125-09-40-609
Wotomin, dnia 08.11.2016 r.
SPW.272.86.2016

Wszyscy oferenci

dotyczy: przetargu nieograniczonego na rozbudowe drogi powiatowej Nr 4316W na odcinku od
dzialki nr ew. 368/1 obreb 0029 Lipiny Stare do ronda w msc. Majdan w ramach zadania:
»Projekt i budowa chodnika na odecinku od cmentarza w Wolominie do ronda w Majdanie.”

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zaméwien publicznych (t.j.:
Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z péin. zm.), Zamawiajacy informuje, iz wplynely nastepujace
zapytania do SIWZ.:

Pytanie:

Czy Zamawiajgcy uzna za spetnienie wymogu w zakresie doswiadczenia — wykaz robot, referencje na
remont drogi publicznej klasy L lub wyzszej obejmujacej swoim zakresem wykonanie chodnikow i
sciezek rowerowych wraz z odwodnieniem o wartoéci robét min. 500.000,00 z1?

Odpowiedz:
Tak, Zamawiajgcy uzna takie roboty.

Pytanie:

W zwigzku z przygotowywaniem oferty dot. w/w postepowania zwracam sie z prosbg o wyjasnienie:

- rozdz. V, ust. 4 pkt. 3 SIWZ wskazuje, ze zamawiajacy przed udzieleniem zaméwienia wezwie
wykonawce do zlozenia w wyznaczonym terminie potwierdzenia wplaty wadium. Natomiast rozdz.
VIII SIWZ, ze potwierdzenie wniesienia wadium nalezy zalgczyé do oferty, a oryginat zlozyé w kasie
Starostwa.

Ktory  sposob  wniesienia/wplacenia ~ wadium  jest prawidlowy? Czy potwierdzenie
wplacenia/wniesienia wadium nalezy zataczy¢ do oferty, czy czekaé na wezwanie Zamawiajacego?

Odpowiedz:

Zgodnie z art. 45 ust. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zam6wien publicznych (t.j.: Dz. U. z
2015 r., poz. 2164 z pozn. zm.), wadium wnosi si¢ przed uplywem terminu skladania ofert.
Potwierdzenie wniesienia wadium nalezy dolgczy¢ do oferty.
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